

我国经济总量逼近100万亿元大关

新华社北京2月28日电 (记者陈伟伟 姜琳)国家统计局28日发布2019年国民经济和社会发展统计公报。公报显示,初步核算,全年国内生产总值990865亿元,比上年增长6.1%;人均国内生产总值70892元,比上年增长5.7%。

国家统计局副局长盛来运介绍,2019年我国国内生产总值按年平均汇率折算达到14.4万亿美元,稳居世界第二位;人均国内生产总值按年平均汇

率折算达到10276美元,首次突破1万亿美元大关,与高收入国家差距进一步缩小。同时,2019年,我国国内生产总值比上年增长6.1%,明显高于全球经济增长,在经济总量1万亿美元以上的经济体中位居第一;对世界经济增长贡献率达30%左右,持续成为推动世界经济增长的主要动力源。

公报数据表明,我国脱贫攻坚成效明显。按照每人每年2300元(2010年不变价)的农村贫困标准计算,2019年

末农村贫困人口551万人,比上年末减少1109万人;贫困发生率0.6%,比上年下降1.1个百分点。

数据显示,2019年末,全国民用汽车保有量26150万辆(包括三轮汽车和低速货车762万辆),比上年末增加2122万辆,其中私人汽车保有量22635万辆,增加1905万辆。邮政业全年完成邮政函件业务21.7亿件,包裹业务0.2亿件,快递业务量635.2亿件。年末全国移动电话用户160134

万户。固定互联网宽带接入用户44928万户,比上年末增加4190万户。全年移动互联网用户接入流量1220亿GB,比上年增长71.6%。全年国内游客60.1亿人次,比上年增长8.4%;国内旅游收入57251亿元,增长11.7%。

公报还显示,全年研究与试验发展(R&D)经费支出21737亿元,比上年增长10.5%,与国内生产总值之比为2.19%。

今年我市“三农”主抓十件大事

全力做好粮油肉菜等重要农产品有效供给



2月26日,大足区珠溪镇关仓村,工人将腌制的冬菜入罐封晒,进行蔬菜深加工。通讯员 黄舒 摄

范建设往深里走、往高处走,20个市级重点示范镇村所在区县要担起责任,坚持高起点规划、高水平建设,努力打造乡村振兴示范样板。此外,要坚持精准招商、链条招商、以商招商,引进一批发展潜力大、成长性好的农业企业和项目,力争全年招商引资签约金额达到

800亿元以上。

“米袋子”“菜篮子”稳产保供这样抓

市农业农村委负责人介绍,在当前疫情下,做好重要农产品的有效供给,要明确主攻方向,“粮油、猪肉、蔬菜、蛋

奶、水果要确保供应,质优价稳。”

粮油方面,近3年全市粮食年均产量1060万吨左右,口粮自给有保障;食用油年均消费量60万吨左右,但每年地产油料作物折油仅25万吨。“我们要重点要抓好水稻、玉米、油菜三大作物。”该负责人介绍,我市水稻种植常年保持在980万亩左右,产量485万吨,占全市粮食总产量的45%。今年要着重稳面积、提品质、攻单产,大力发展优质稻,突出打好“贡米”牌。

生猪生产,恢复产能是当务之急。正常年份,我市生猪出栏量1400万—1500万头左右,消费量约1700万头,年缺口在200万—300万头左右。当前,我市每天屠宰上市生猪8000头左右。今年,各区县在生猪数量上要力争新增100万头,基本恢复到正常年份出栏量的90%。

蔬菜保供方面,目前,全市在土蔬菜面积132万亩,日上市量1.7万吨,全市蔬菜市场均价总体平稳。今后,我市蔬菜生产重点要在标准化、集群化、精品化、链条化上狠下功夫,大力改造提升保供基地的设施配套和技术集成,加快补上洗选、包装、冷链物流等蔬菜加工的“短板”。

单元,目前已建成200个单元,新增产能25万头,为恢复生猪生产、保障市场供给打下了坚实基础。

自2月8日以来,万州区相关部门工作人员连续15天走访调研38个镇乡(街道),在建设单元检查防疫工作,查看项目进度,现场解决水电保障等问题,尽心尽力为项目提供服务。

黎智英等三人被香港警方拘捕

将于5月5日应讯

新华社香港2月28日电 (记者苏万明)香港警方28日中午通报一宗未经批准集结和一宗刑事恐吓案件,目前共有三人被警方拘捕,他们将于2020年5月5日在东区法院应讯。据了解,被拘捕的三人是“叛国乱港四人帮”之一的黎智英,以及反中乱港分子李卓人、杨森。

香港警方介绍,案件由港岛东区重案组第三队调查。28日较早时间,警方拘捕了三名本地男子,年龄在63岁

至72岁之间,他们涉嫌参与一宗发生于2019年8月31日在湾仔区至中环区未经批准的集结,违反香港法例第245章公安条例第17条。其中一名72岁的本地男子也涉嫌于2017年6月4日一宗发生于港岛东区的刑事恐吓案件,违反香港法例第200章第24条。

香港警方称,三人将于2020年5月5日在东区法院应讯。

另据了解,28日13时许,黎智英获准保释离开警署。

叛国乱港者终将受到正义审判



□新华社记者

因涉嫌参与一宗发生于2019年8月31日未经批准的集结、一宗刑事恐吓记者案件,“叛国乱港四人帮”之一的黎智英28日被香港警方拘捕。我们期待香港法院对黎智英所涉之罪嫌作出公正裁决,我们更相信,这样一个处心积虑勾结外部势力搞乱香港、公然叫嚣颠覆国家、挑动民粹、煽动暴力的叛国分子,会被永久地钉在历史的耻辱柱上。

没有一个热爱香港这座城市的人,愿意重温去年下半年街头发生的一系列暴力事件。重新梳理悲剧的时间线会发现,就在2019年8月31日这一天,一直蛊惑和美化暴力的黎智英等人,公然在港岛区组织、参与了一场警方明确反对的非法游行。这一天也成为整个香港社会迅速向下沉沦的拐点。

当日,在某些人的蛊惑和现场指挥之下,激进分子明显升级暴力。这些不敢以真面目示人的暴徒们,在多区非法集结,堵塞道路阻断交通,冲击特区政府总部,损毁立法会大楼和不同公共设施,向政府建筑物大量投掷汽油弹,恶意毁坏多个港铁车站,四处纵火,向警员抛掷汽油弹和腐蚀性液体弹,意图造成大规模人身伤害。

8月31日之后,香港街头演变成黑色暴力肆虐之地。暴徒攻击性武器不断升级,对警察和平民的人身伤害不断加剧,纵火、割颈、淋烧路人……暴力如同瘟疫般迅速蔓延,直至占据大学校园的彻底失控和街头歇斯底里的疯狂。作为始作俑者,黎智英等人亲手地制了这一切。

黎智英等人的行径,绝非出于他们所谓的“民主”和“自由”。他们挑战宪法和香港基本法,不惜拿香港的繁荣稳定、拿广大香港市民的根本利益作赌注,与外部势力深度勾结,有组织、有预谋发动香港版“颜色革命”,企图通过制造社会动乱,摧毁“一国两制”,夺取特

区管治权,进而将“颜色革命”渗透到中国内地。他们的行径,严重危害国家主权安全,是不折不扣的叛国之举。

黎智英的公开身份是报业商人,这更为他打开了操弄社会公器的方便之门。他一惯利用手中媒体歪曲真相、混淆是非、造谣传谣、煽动暴力和民粹,长期肆无忌惮攻击中央政府,不断发表鼓吹分裂支持“港独”的言论,但却长期以言论自由作为护身符,屡屡摆出法律能奈我何的恶棍嘴脸。讽刺的是,此人涉嫌辱骂和恐吓正常采访的传媒记者,不仅涉嫌刑事恐吓,更直接“打脸”其所谓的“新闻自由”。

法不可欺。香港是一个成熟的法治社会,违法者应当受到应有的惩罚。黎智英没有任何理由继续逍遥法外,他必须为自身行径承担应有的法律责任。

近三个月来,在中央和特区政府扎实工作的推动下,香港社会气氛日趋平静,街头暴力显著减少。但令人担忧的是,在黎智英等人的操控和煽动下,香港乱象至今仍未停止——区议会选举后新上任的反对派区议员们,没有将精力放在社区服务的本职工作上,而是在政治化议题中虚耗精力;在新冠肺炎疫情防控的紧急关头,极少数香港医护人员竟然发起所谓“罢工”,以市民生命安全和健康利益为要挟,提出富含政治意味的诉求;对维护特区法治和社会秩序作出巨大贡献的香港警方,反中乱港分子不遗余力“穷追猛打”,试图置其于死地……

今年9月,香港即将举行新一届特区立法会选举。在黎智英等叛国乱港分子的如意算盘中,立法会将是他们夺取特区管治权和破坏“一国两制”的重要一步,其种种部署早已路人皆知。对此,所有真正热爱香港的人们,必须保持最高的警惕,并给予最强硬的回击。

《中华人民共和国香港特别行政区基本法》即将颁布30周年。基本法正文第一条就明确规定“香港特别行政区是中华人民共和国不可分离的部分”。以历史和民族的名义,我们有理由相信,对黎智英等叛国分子的审判,才刚刚开始。

(新华社香港2月28日电)

快速

新冠肺炎疫情全球风险级别上调

世界卫生组织总干事谭德塞28日宣布将新冠肺炎疫情全球风险级别由此前的“高”上调为“非常高”。(新华社发)

保险业务机构地址变更公告

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司重庆市丰都支公司
机构负责人:周懋 机构编码:000018500230
原机构住所:重庆市丰都县新县城平都大道西段289号仙家大厦二楼
现机构住所:重庆市丰都县三合街道滨江西路38号附1号
成立日期:2011年10月20日 邮政编码:408200 联系电话:023-70719908
业务范围:承保人民币和外币的各种人身保险业务,包括各类人寿保险、健康保险(不包括团体长期健康保险)、意外伤害保险等保险业务;办理各种法定人身保险业务;证券投资基金销售业务;对营销员开展培训和管理,收取营销员代收的保险费、投保单证,分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证,接受客户的咨询、投诉;经中国银保监会批准的其他业务。
发证日期:2020年2月25日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会涪陵监管分局

万州加紧建设百万头生态猪项目

林、百万头生猪,实现产值各百亿元。百万头生态猪项目通过引进广西奇昌“低架网床+益生菌+异位发酵”养殖技术和四川德康集团养殖方式,在发展100万头生态猪养殖单元的同时,同步建设

3800头祖代种猪场、50万吨饲料加工厂、200万头生猪屠宰暨食品加工厂,实现“产加销”全产业链发展。

到2019年底,百万头生态猪项目签约并开工建设生猪养殖场87户896个

国内首个水运进口转关“离港确认”在重庆上海海关开展试点

传统转关相比,转关新模式为企业节约至少1-2天的中转等待时间。

“作为试点企业,可以享受重庆-上海两地海关推出的“离港确认”新模式带来的便利,仅这一票货物就为企业节省1天在港等待时间,在疫情期间有效加快了我们自己以及公司上下游企业复工复产的进度。”上述货物的报关企

业——重庆中外运报关行关务部廖佳经理说。

通过“离港确认”模式,口岸国际物流的“串联作业”优化为“并联作业”,企业申请江海联运转关和海关审核放行转关申报单时无需等待码头理货和江船订舱,只需在离港确认时自动完善转关申报单境内运输信息,企业在收到

“可离港”回执后货物即可离港,有效提升物流作业效率,缩短了中转时间。

据悉,在该模式下,结合重庆、上海两地1月正式开通的“沪渝直达快线”,江海国际多式联运效率必将大幅提升,进口货物从抵达上海到转运至重庆,整体运行时间将从22天缩短到12天左右。

中石油重庆销售公司成立党员突击队

全力保障三峡应急医院建设用油

重庆市重要应急建设项目。项目用地约150亩,工期三个月,设计床位1500

个,建成后承担渝东北片区公共卫生应急服务。

在此之前,中石油重庆销售公司已调集两台带加油设备的罐车抵达施工现场,为项目建设供应柴油。此外,中石油重庆销售公司还组建起党员突击队,24小时轮班值守,为项目建设提供快速便捷的油品保障服务。

重庆市公共资源交易中心 重庆联合产权交易所集团 国有建设用地使用权公开出让公告

2020—10

根据《招标投标法》《国有建设用地使用权出让管理规定》,现对以下拟供应宗地按出让年限住宅50年、工业50年予以公告,公告时间为2020年2月29日12:00—2020年3月20日12:00。公告期内有2家以上(含2家)申报的采取拍卖方式确定受让方,拍卖时间另行通知;公告期内只有1家单位申报的将采取挂牌出让。本次公开出让的国有建设用地使用权采用网上交易,出让详细资料 and 具体要求,竞买申请人可在公告期内登录重庆市公共资源交易网(网址: http://www.cqggzy.com)进入重庆市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统查阅、下载。地址:重庆市渝北区青枫北路6号渝兴广场B9、B10栋,联系人:王先生,联系电话:023-63628117。出让人:重庆市规划和自然资源局,地址:重庆市渝北区龙山街道龙山大道339号。详情请登录重庆市公共资源交易中心(重庆联合产权交易所集团股份有限公司)网站: www.cqggzy.com。

一、住宅类										
序号	土地位置	地块规划编号	土地用途	土地面积(m ²)	总计容建筑面积(m ²)	最大建筑密度	绿地率	出让价款起始价(万元)	备注	
20017	两江新区龙兴组团J分区	J44-8地块	二类居住用地	47967.4	≤48447.07	≤35%	≥30%	50016	总计容建筑面积均为住宅	
		J45-1地块	二类居住用地	56317	≤84475.5	≤35%	≥30%			
		小计	/	104284.4	≤132922.57	/	/			
二、工业类										
序号	土地位置	地块规划编号	土地用途	产业类别	土地面积(m ²)	可建面积(m ²)或容积率	投资强度(万元/公顷)	产出要求(万元/公顷)	出让价款起始价(万元)	备注
G20009	巴南区界石组团D分区	D22-1/01(部分3)地块	二类工业用地	医药制造业	66879	0.7≤容积率≤1.5	≥6990	≥12000	2368	环保要求详见《重庆市巴南区生态环境局关于界石组团D分区D22-1/01宗地公示出让环保要求的复函》。
备注:		<p>报名、交纳保证金。</p> <p>一、报名网址及CA办理: CA数字证书办理单位名称:东方中讯数字证书认证有限公司,地址:重庆市南岸区复兴街9号中讯时代6-1,联系电话:4000235888,网上自助办理证书网址: http://os.ezca.org:8001/easyca/net-pay/,或关注“东方中讯”微信服务号获取更多帮助。</p> <p>(三)竞买申请人在公告期内登录网上交易系统并提交竞买申请后,交易系统自动生成随机保证金帐号。竞买申请人应在公告期内交纳竞买保证金至随机保证金帐号,交款人需与竞买申请人一致,保证金帐户只接受银行转账或电汇方式,不接受现金或现金汇款,不接受代交款和个人名义交款。竞买保证金到账截止时间为:2020年3月20日12:00。</p> <p>为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。</p> <p>如成功竞得,竞得人已交纳的竞买保证金自动转作受让宗地的定金,由竞得人委托重庆联合产权交易所集团股份有限公司支付至财政非税收入专户抵作土地出让价款;如未竞得,可在成交之日后1个工作日内办理退还手续,不计利息。</p> <p>二、提出异议的方式与途径:对本次出让的国有建设用地使用权存有异议的,应在公示期截止前以书面方式向出让方提出;对出让交易系统存有异议的,应在公示期截止前以书面方式向重庆公共资源交易交易中心提出。</p> <p>三、土地面积以实测为准。</p>								